
 

 

 

 

УКРАЇНА 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 
ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
Р І Ш Е Н Н Я  

 

26 травня 2016 року                                                                                         № 27 

 

Про присвоєння адреси нежитловому 

приміщенню за адресою: м.Пологи 
вул. І.Чеберка, 36 

 

Розглянувши заяву гр.Черкасової Любові Вікторівни, що мешкає за 
адресою: ..., про присвоєння адреси нежитловому приміщенню магазину офісу 
за адресою: м.Пологи вул. І.Чеберка, 36 та з метою ведення адресної бази 
містобудівного кадастру міста Пологи, розглянувши довідку-рекомендацію КП 
«Імпульс» Пологівської районної ради від 05.05.2016 щодо присвоєння 
поштової адреси вбудованому нежитловому приміщенню, яке має окремий вхід 
та вихід, за адресою: м.Пологи, вул. І.Чеберка, 36, інформаційні довідки з 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності 
на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон 
відчуження об’єктів нерухомого майна щодо об’єкта нерухомого майна, 
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №559 «Про 
містобудівний кадастр», виконавчий комітет Пологівської міської ради                            

В И Р І Ш И В: 

 1. Присвоїти вбудованому нежитловому приміщенню магазину офісу, яке 
має окремий вхід та вихід, за адресою: м.Пологи, вул. І.Чеберка, 36 поштову 
адресу: «Запорізька область, м.Пологи, вул. І.Чеберка, 36 прим. №2».            

2. Рекомендувати гр.Черкасовій Любові Вікторівні звернутись до 
комунального підприємства «Імпульс» Пологівської районної ради для 
внесення змін до реєстрової книги та інвентаризаційної справи на нерухоме 
майно згідно пункту 1 цього рішення. 

3. Повідомити відділ ведення Державного реєстру виборців Пологівської 
районної державної адміністрації щодо прийнятого рішення. 

 

Міський голова                                                                         Ю.А.Коноваленко 


